

Информбира

Отовсюду обо всем

Это первое зимнее спортивное мероприятие в рамках акции «Конденсат – за здоровый образ жизни» вылилось в праздник молодости, красоты и здоровья, несмотря на то, что погода не очень благоволила к участникам акции: мороз крепчал, солнышко не согревало. Школьники, студенты, обличавшиеся в яркие, насыщенные, синего и желтого цвета, футболки с логотипом на груди «Вперед, «Конденсат» словно и не замечали зимней холодной погоды. Вместе с ведущими они танцевали, пели, двигались, как могли.

– Уважаемые жильцы домов! Выходите из своих квартир, примите участие в дворовом спортивном празднике, – громко призывал голос спортивного организатора. – Сегда для вас игры, конкурсы, соревнования. Мамы, оторвитесь от плит и бесконечных повседневных хлопот. Выходите вместе со своими детьми во двор. Ждем вас, приходите!

И периметр двора стал заполняться детьми, взрослыми – кто-то вышел из дома из любопытства, посмотреть такое красочное и массовое мероприятие, а кто-то (и таких большинство) – пришел на дворовую площадку с конкретной целью: принять участие.

Майра Лукпановна, жительница дома № 114/1, отзываются с восторгом:

– Я как услышала музыку во дворе, увидела танцующих молодых людей, не могла усидеть дома. Одела внучку, и вот мы здесь. Внучка еще маленькая, ей три годика, но и она пританцовывает в такт музыке. Замечательное мероприятие, во-первых, потому что несет себе воспитательную функцию, укрепляет не только тело, но и здоровый дух молодых людей, что так нужно сегодня в наше разбросное время. Во-вторых, массовость, коллективизм. Я – бывший педагог, неонастыжке знаю, насколько важен такой аспект. Потом спорт – это всегда здоровье, красота. Конденсаторцам огромное спасибо за то, что побывали со своей акцией и в нашем дворе.

А с площадки неслось: «Верить, трудиться, побеждать! – Вместе с «Конденсатом»! – добавляли участники акции. После «разогрева» ведущие пригласили присутствующих к началу

# ГК «КОНДЕНСАТ»: «В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ»!

Каждый нормальный человек стремится прожить свою жизнь долго и счастливо. Но все ли мы делаем для этого? Если проанализировать «каждый шаг» нашего среднестатистического человека, то, скорее всего, все обстоит с «точностью до наоборот». Самые «экстремалы» утром, еле встав с постели, как биороботы собираются на работу или учебу, днем нервничают по пустякам, объедаются за столом, ссорятся с близкими, завидуют коллегам и знакомым, по вечерам отдыхают перед ТВ, а выходные мечтают провести у мангала с шашлыком или заняться шопингом. Остальные – не все, но многие проводят свой день, дублируя подобный образ жизни в большей или меньшей степени. Как следствие, появляются болезни, проблемы, нервные расстройства. Круг замкнулся, и разорвать его можно только сделав кругой вираж в сторону здорового образа жизни. Как это делает Группа компаний «Конденсат», которая являясь одной из самых сильных спортивных компаний в области, пропагандирует и стремится к формированию здорового образа жизни и среди уральцев. Консорциум уже провел ряд акций спортивно-массового характера в рамках республиканских мероприятий, посвященных 20-летию Независимости Казахстана. Продолжая акцию «Конденсат – за здоровый образ жизни» дворовым мероприятием, состоявшимся по периметру домов улицы им. Есакиева, ГК «Конденсат» открыла зимний сезон. Спонсором акции выступило головное предприятие Группы компаний АО «Конденсат», ровесник независимого Казахстана.

соревнований. Спортсменов напутствовал генеральный директор АО «Конденсат», ровесник независимого Казахстана Фарид Бахтиозин:

– Спасибо, ребята вам за то, что вы поддержали нашу очередную акцию «Конденсат – за здоровый образ жизни»! Ее цель изначально стала: создание и поддержание условий для физического развития населения города, охрана и укрепление здоровья, формирование ценностей здорового образа жизни. Уверен, что, невзирая на холодную погоду, будет весело, интересно и жарко! Вы выбираете спорт, а значит, выбираете здоровье. Желаю идти вперед и не сдаваться! Вас ждут призы!

Дина Галиметдинова, директор департамента по кадрам и социальным вопросам ГК «Конденсат» – активная спортсменка, в течение 11 лет участвующая в нескольких видах корпоративной спартакиады, поддержала генерального директора:



– Во-первых, хочу поздравить с началом зимних мероприятий! Мы искренне вам благодарны за то, что активно принимаете в нем участие. Своими дворовыми акциями мы поднимаем актуальные вопросы укрепления и физического и духовного здоровья детей и молодежи, ценностей здорового образа жизни. Решение этих задач является приоритетом для ГК «Конденсат». Крепкого здоровья всем и удачи!

Школьники с большим энтузиазмом приступили к объявленным конкурсам. Одновременно в разных уголках двора спортивные организаторы начали соревнования по прохождению лыжной дистанции на время; метанию в цель – участник с двух попыток должен теннисным шариком попасть в мишень; бегу в мешках; по «перевозке пострадавшего» – двое участников на санках перевозят ребенка, также на время. Следующий этап назывался «минное поле» – участник должен в определенном квадрате гимнастической палкой обнаружить 6 «гранат».

Все соревнования проходили весело, в приподнятом настроении. Особенное внимание болельщиков было приковано к бегу в мешках и к этапу «минное поле». Здесь соревновались студенты ЗКГУ и ученики 7-й СОШ. Перевес был то на одной стороне, то на другой. Учитель физкультуры 7-й школы Арман Сарсенгалиев комментирует: «Мы постоянные участники конденсаторских акций. И вместе с «Конденсатом» выступаем за здоровый образ жизни. Такие мероприятия, несомненно, отвлекают молодых от негативных проявлений нашего общества: наркотиков, алкоголизма, сомнительных религиозных течений».

Хочется добавить, что эти дни здоровья надолго дают ощущение полноценности жизни, интересной и насыщенной.

Люся САВЧЕНКО  
Фото Игоря ЖЕРДЕВА